

**PLAN OPERAȚIONAL
 AL FACULTĂȚII DE CONSTRUCȚII
 PROIECTE PRINCIPALE
 pentru anul 2025**

Prorectorat	nrp	Cod proiect	Direcția strategică	Scurtă descriere	Responsabil	Echipa	Rezultate (beneficii)	Indicatori de impact măsurabili	Data de început	Data de sfârșit	Tipul proiectului
CUNBM	1	1CUNBM1	Educație: licență și masterat. Spre o diplomă europeană	Promovarea ofertei educaționale a universității în mediul preuniversitar din județul Maramureș și județele limitrofe	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Atragerea unui număr cât mai mare de candidați pentru admiterea la programele de studii din facultate, CUNBM.	Ocuparea locurilor finanțate de la buget în sesiunea de vară.	8/1/2025	30/6/2025	Proiect în derulare
PDRS	2	1PDRS1	Educație: licență și masterat. Spre o diplomă europeană	Implicarea în actualizarea și modificarea regulamentelor și metodologiilor care țin de procesul didactic în UTCN, din perspectiva noilor reglementări naționale: 1. Regulamentul privind activitatea profesională a studenților utilizând sistemul ECTS; 2. Metodologia de examinare a studenților din UTCN; 3. Regulamentul de finalizare a studiilor	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Conținutul actualizat al regulamentelor/metodologiilor	Documente actualizate aprobate	3/3/2025	19/12/2025	Proiect nou
IOSUD	3	2IOSUD1	Educație: doctorat și postdoctorat	Implicarea școlii doctorale în evenimentul „Gala Cercetării”	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Diseminarea rezultatelor cercetării studenților-doctoranzi	5 postere/prezentări	1/6/2025	19/12/2025	Proiect nou
IID	4	3IID1	Cercetare științifică, transfer tehnologic, inovare și creație artistică cu relevanță internațională	Implicarea în înființarea și operationalizarea Institutului de Cercetare în Inteligență Artificială (ICIA) ca entitate de cercetare de excelență și inovare în domeniul IA în cadrul UTCN	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Poziționarea UTCN ca actor relevant la nivel național și regional în domeniul IA. Oferirea condițiilor de inovare în IA cercetătorilor și doctoranzilor din UTCN și FC.	Statut aprobat; Regulament de Organizare și Funcționare, Identitate vizuală ICIA protejată de drepturi de autor; Strategie de comunicare, Strategie de recrutare	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
RICI	5	4RICI1	Internaționalizare	Implicarea deplină în proiectul de tip Universități Europene, EUT Accelerate, pentru dezvoltarea și implementarea unei strategii comune integrate pentru educație și cercetare, pentru constituirea unui campus inter-universitar european de învățământ și cercetare	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Accelerarea implementării unui model nou de colaborare care să contribuie la dezvoltarea calității și competitivității învățământului superior tehnic european; garantarea recunoașterii automate a creditelor, crearea unui curriculum comun EUT+, facilitarea mobilității studenților, stimularea mobilității personalului academic, stimularea creativității și inovației, dezvoltarea unei infrastructuri comune, promovarea și susținerea valorilor comune europene etc.	Număr ► pachete de lucru în care UTCN este activă ► activități la care participă reprezentanți ai UTCN ► participanți ► mobilități	8/1/2025	19/12/2025	Proiect în derulare
MRPF	6	6MRPF1	Resurse umane	Sustinerea dezvoltării resursei umane a UTCN prin crearea unui mediu profesional care sprijină integrarea și promovarea cadrelor didactice, dezvoltarea continuă a personalului didactic și administrativ și consolidarea activităților de formare profesională.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Atragerea și integrarea unui număr mai mare de profesioniști tineri în universitate Crearea unor oportunități clare de promovare pentru cadrele didactice, pe baza performanțelor academice și de cercetare. Oferirea unui cadru pentru dezvoltarea continuă a competențelor profesionale, pentru cadrele didactice, didactic auxiliare și personal administrativ, ce va contribui la îmbunătățirea calității proceselor din universitate.	Număr și valoare granturi pentru inserție profesională a cadrelor didactice tinere la angajarea în UTCN pe perioada nedeterminată Quantum resusei financiare necesare pentru membrii comisiilor de concurs pentru posturi didactice, susținere doctorat, susținere abilitare; Număr de poziii ocupate Quantum total cofinanțare taxa abilitare; număr de conducatori de doctorat abilitati Quantum taxe de abilitare returnate pentru conducătorii de doctorat din universitate după afilierea la Școala doctorală din UTCN și înmatricularea a minim unui doctorand Quantum resursa financiara necesara pentru formare profesionala; număr de persoane beneficiare	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
PDRS	7	1PDRS2	Educație: licență și masterat. Spre o diplomă europeană	Actualizarea prezentării planurilor de învățământ, sub forma unui pachet de documente care să includă și descrierea explicită a misiunii, obiectivelor programului de studii, și a competențelor/rezultatelor așteptate ale învățării	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Armonizarea informațiilor din planul de învățământ și suplimentul la diplomă. Planurile de învățământ vor corespunde cerințelor din standardele specifice ARACIS	Planuri de învățământ actualizate	3/3/2025	19/12/2025	Proiect în derulare

Prorectorat	nrp	Cod proiect	Direcția strategică	Scurtă descriere	Responsabil	Echipa	Rezultate (beneficii)	Indicatori de impact măsurabili	Data de început	Data de sfârșit	Tipul proiectului
RICI	8	4RICI2	Internaționalizare	Participarea la promovarea ofertei academice la nivel internațional prin participarea la târguri internaționale, conferințe educaționale, pe canalele de socializare, prin campanii online, ambasade, consulate, agenții de recrutare a candidaților și prin intermediul organizațiilor studențești.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Creșterea vizibilității internaționale a UTCN și FC, creșterea numărului de studenți internaționali și a numărului de acorduri.	Număr ▶ activități promovare	8/1/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
RICI	9	4RICI3	Internaționalizare	Încurajarea mobilităților ERASMUS+ de tip incoming și outgoing, precum și implicarea în elaborarea de proiecte pentru internaționalizarea educației, asigurarea de sprijin pentru studenții autohtoni implicați în mobilități internaționale, stimularea mobilității internaționale a cadrelor didactice, cercetătorilor și studenților.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Creșterea numărului de mobilități incoming/outgoing, semnarea de noi acorduri.	Număr ▶ studenți incoming și outgoing ▶ luni de mobilitate ▶ aplicații pe proiecte KA2	8/1/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
PDRS	10	1PDRS4	Educație: licență și masterat. Spre o diplomă europeană	Actualizarea în RNCIS a informațiilor referitoare la programele de studii.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Înscrierea în RNCIS a programelor de licență și master. Actualizarea în RNCIS a informațiilor referitoare la programele de studii.	Număr programe înscrise în RNCIS / Număr programe actualizate.	1/6/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
RICI	11	7RICI4	Studenți și servicii suport	Îmbunătățirea și diversificarea serviciilor online și on site pentru studenții internaționali	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Îmbunătățirea suportului pentru studenții internaționali, eficientizarea proceselor de lucru, creșterea prestigiului, vizibilității și atractivității UTCN și FC pentru candidații internaționali.	Număr ▶ procese ▶ servicii ▶ îmbunătățite / nou introduse	8/1/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
PDRS	12	1PDRS5	Educație: licență și masterat. Spre o diplomă europeană	Implicarea la dezvoltarea componentei de marketing educațional prin Oficiul Admitere în scopul atragerii de absolvenți bine pregătiți la programele de studii derulate în UTCN. Acțiuni de marketing educațional (vizite în licee, întâlniri cu reprezentanții inspectoratelor școlare, directorii de licee, ziua porților deschise, participarea la târguri de profil la nivel național și internațional, conferințe și seminarii la nivel local/national etc.)	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Competitivitate universitară. Consolidarea și extinderea parteneriatelor între licee și universitate în ideea atragerii absolvenților de liceu spre UTCN și FC prin diferite forme (consiliere educațională, activități extracurriculare)	Număr de candidați admiși, depunere propunere proiect de tipul Știința în Școli,	1/6/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
IOSUD	13	3IOSUD5	Cercetare științifică, transfer tehnologic, inovare și creație artistică cu relevanță internațională	Implicarea în organizarea unui Ciclu de Conferințe ale Școlii Doctorale UTCN pentru studenți-doctoranzi	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD, CSDICI	Vizibilitate națională și internațională, creșterea numărului de publicații.	Ciclu de conferințe Număr de participanți / conferință	1/6/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
RICI	14	4RICI5	Internaționalizare	Implicarea în derularea evenimentului anual "Școala de vară / iarna internațională UTCN" cu participarea studenților și cadrelor didactice de la universitățile partenere, alături de studenți și cadre didactice din UTCN pentru creșterea vizibilității și prestigiului internațional.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Creșterea atractivității UTCN pentru studenți internaționali și a vizibilității la nivel internațional.	Număr ▶ școli de vară ▶ iarnă ▶ cadre didactice implicate în pregătire ▶ studenți participanți	8/1/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
IID	15	7IID5	Studenți și servicii suport	Implicarea în crearea unui "Onboarding digital toolkit" (ghid de orientare digitală) pentru studenții de anul I și consolidarea serviciilor digitale oferite studenților	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Creșterea gradului de utilizare a serviciilor digitale din UTCN, Reducerea abandonului școlar la anul I	Procent din studenții din anul I care utilizează în primul semestru serviciile digitale ale Facultății de Construcții	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
IOSUD	16	4IOSUD6	Internaționalizare	Internaționalizarea studiilor doctorale prin doctorate în cotutelă și prin participare la programe europene dedicate doctoratelor	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD, CSDICI	Creșterea prestigiului universității prin internaționalizarea studiilor doctorale	Număr teze în cotutelă.	1/6/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
RICI	17	4RICI6	Internaționalizare	Susținerea studenților internaționali și reducerea abandonului școlar în rândul acestora prin organizarea periodică a unor evenimente dedicate acestora, acordarea de sprijin și tutorat.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Îmbunătățirea suportului pentru studenții internaționali, eficientizarea proceselor de lucru, creșterea prestigiului, vizibilității și atractivității internaționale a UTCN și FC și dezvoltarea comunității de studenți voluntari.	Număr ▶ studenți internaționali sprijiniți prin tutorat sau alte forme ▶ evenimente	8/1/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
IID	18	6IID6	Resurse umane	Implicarea la crearea unui "Onboarding digital toolkit" (ghid de orientare digitală) pentru personalul nou angajat în UTCN	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Creșterea gradului de utilizare a serviciilor digitale din UTCN, Creșterea gradului de atractivitatea la angajarea în UTCN	Procent din angajații noi care utilizează după trei luni de la angajare serviciile digitale	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou

Prorectorat	nrp	Cod proiect	Direcția strategică	Scurtă descriere	Responsabil	Echipa	Rezultate (beneficii)	Indicatori de impact măsurabili	Data de început	Data de sfârșit	Tipul proiectului
MRPF	19	7MRPF6	Studenti și servicii suport	Participarea la acțiunea de sprijinire financiară a studenților pentru dezvoltarea carierei profesionale în condiții optime, susținerea activităților extracurriculare, recunoașterea și recompensarea studenților cu rezultate profesionale deosebite	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Reducerea ratei de abandon a studenților din motive financiare Motivarea studenților pentru participarea la activități extracurriculare Cresterea prestigiului universității	Cuantum burse acordate studenților pentru rezultatele în activitatea profesională Cuantum sume necesare participării studenților la concursuri; Cuantum burse acordate studenților cu rezultate deosebite obținute la concursuri studentesti internaționale și naționale Cuantum sume premiere studenți participanți la sesiuni și concursuri științifice studentesti Cuantum burse acordate studenților de licență cu cea mai bună lucrare de absolvire Cuantum burse acordate studenților aflați în situații sociale excepționale	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
IID	20	3IID7	Cercetare științifică, transfer tehnologic, inovare și creație artistică cu relevanță internațională	Generarea și actualizarea automată a paginilor web pentru fiecare cadru didactic, pornind de la datele disponibile în DMCDI+	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Prezență online a comunității academice UTCN și FC, care asigură o vizibilitate sporită a activităților academice și de cercetare, o comunicare eficientă cu studenții și partenerii externi. Actualizarea anuală a paginilor web instituționale ale fiecărui cadru didactic	pagini web generate pe baza datelor din DMCDI+, actualizare anuală automată	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
RICI	21	4RICI7	Internaționalizare	Implicarea în extinderea și consolidarea relațiilor de parteneriat cu instituții de prestigiu din străinătate și implicarea activă în organismele internaționale în care este membră (reînnoirea acordurilor cadru existente care expiră și semnarea de acorduri noi, afilieri noi)	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Creșterea dimensiunii internaționale, crearea de noi parteneriate pe proiecte specifice domeniilor comune, stimularea mobilităților studențești/cercetare, implicarea în luarea deciziilor la nivel internațional în ceea ce privește mediul academic.	Număr ► acorduri cadru noi ► acorduri ERASMUS+ noi	8/1/2025	19/12/2025	Proiect în derulare
RICI	22	11RICI8	Marketing, comunicare și imagine	Actualizarea platformei site-ului Facultății de Construcții	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Îmbunătățirea experienței utilizatorilor site-ului, introducerea de noi funcționalități și consolidarea brandului UTCN și FC.	Platformă site actualizată	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
PDRS	23	7PDRS8	Studenti și servicii suport	Pregătirea studenților anului I pentru prima sesiune de examene, prin Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC). Organizarea de întâlniri cu studenții anilor I din facultățile UTCN în vederea consilierii pentru pregătirea primei sesiuni de examene și reducerea abandonului în anul I de studiu (stiluri de învățare, luarea notițelor, programarea examenelor, gestionarea stresului în sesiune, ș.a.).	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD, consilierii de carieră, consilierii de studii	Adaptarea studenților din anul I la mediul universitar, reducerea gradului de abandon în anul I de studii, îmbunătățirea rezultatelor obținute în sesiune.	Număr de participanți, număr de întâlniri de grup desfășurate.	1/10/2025	12/12/2025	Proiect în derulare
MURMSE	24	8MURMSE8	Relația cu mediul socio-economic	Participarea și mediatizarea proiectului: „Lucrarea de licență a specializării” - NEXTING	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Implicarea mediului economic în evaluarea lucrărilor de licență ale studenților care au absolvit în anul curent.	minim 5 de aplicații	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
RICI	25	11RICI9	Marketing, comunicare și imagine	Participarea la organizarea evenimentelor comunității (Salonul Cercetării, Inovării și Inventicii PROINVENT, festivitatea de deschidere a anului universitar, Festivitatea Absolvenților, Festivitate de premiere studenți) și implicarea UTCN în evenimentele comunității locale, regionale, naționale și internaționale.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Consolidarea brandului și creșterea vizibilității, reputației și a imaginii UTCN și FC	Număr ► evenimente organizate ► participări ► participanți	8/1/2025	19/12/2025	Proiect în derulare
IID	26	3IID9	Cercetare științifică, transfer tehnologic, inovare și creație artistică cu relevanță internațională	Analiza oportunităților și a riscurilor utilizării Inteligenței Artificiale în predare și învățare. Susținerea utilizării Inteligenței Artificiale în predare și învățare	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Stabilirea unui cadru de guvernanta a IA în UTCN. Oferirea de oportunități de familiarizare a cadrelor didactice cu unelte bazate pe IA utilizate în educație. Micșorarea riscului de utilizare greșită a IA în educație. Crearea catalogului de unelte IA utilizate în educație în UTCN. Crearea catalogului de oferta educațională în domeniul IA în UTCN. Creșterea vizibilității UTCN ca actor în utilizarea IA	Număr de sisteme bazate pe IA utilizate în predare și învățare, Politică pentru utilizarea IA în UTCN. Tutoriale/seminarii pentru utilizarea uneltor bazate pe IA în educație	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
PDRS	27	7PDRS9	Studenti și servicii suport	“Zilele Carierei în UTCN”, prin Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC) pentru dezvoltarea carierei profesionale a studenților UTCN. Scurta descriere: Coordonarea, pregătirea și organizarea proiectului “Zilele Carierei în UTCN”, prin CCOC la Cluj și CCOP la Baia Mare, în parteneriat cu companii de profil; oferirea unor servicii pentru studenți în vederea creșterii gradului de inserție pe piața muncii (simulări de interviu, întâlniri cu reprezentanți din companii, webinarii pe teme de dezvoltare personală, oferte de piața muncii).	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD, consilierii de carieră, consilierii de studii.	Competitivitate universitară, inserția absolvenților pe piața muncii.	Număr de participanți, număr de activități desfășurate, număr de firme partenere.	1/3/2025	31/3/2025	Proiect în derulare

Prorectorat	nrp	Cod proiect	Direcția strategică	Scurtă descriere	Responsabil	Echipa	Rezultate (beneficii)	Indicatori de impact măsurabili	Data de început	Data de sfârșit	Tipul proiectului
MURMSE	28	8MURMSE9	Relația cu mediul socio-economic	Sprrijinirea studenților pentru participarea la DemoDay, competiție anuală de idei dedicată studenților pasionați de antreprenariat și inovatie.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Sprrijinirea studenților care au idei de afaceri și prezentarea lor în fața unui juriu format din oameni din mediul de afaceri, cu scopul de a găsi investitori.	echipe de studenți	8/1/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
CUNBM	29	9CUNBM9	Dezvoltare sustenabilă și incluziune	Participarea la înființarea unui Kurs dedicat sustenabilității de mediu la care să participe studenți și cadre didactice din universitate.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Dezvoltarea unor competențe și abilități legate de sustenabilitatea de mediu de către studenți și cadre didactice	Participarea la curs: studenți și cadre didactice	3/3/2025	19/12/2025	Proiect nou
RICI	30	11RICI10	Marketing, comunicare și imagine	Conceperea, realizarea și diversificarea materialelor de prezentare: broșuri, flyere, roll-up-uri, bannere, pop-up-uri, flag-uri, panouri pentru participare la târguri, materiale promoționale cu însemnele facultății, materiale de prezentare ale facultății în limba engleză.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Consolidarea brandului și creșterea vizibilității, reputației și a imaginii UTCN și FC.	Număr ► materiale ► broșuri și flyere ► producții video despre evenimentele din UTCN	8/1/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
PDRS	31	7PDRS10	Studenți și servicii suport	Activități specifice CCOC: consiliere psihologică și dezvoltare personală pentru buna adaptare a studenților la solicitările mediului academic. Organizarea de ședințe de consiliere psihologică individuală și/sau de grup. Organizarea de workshop-uri pe tema sănătății mintale și relaționale. Aplicarea de instrumente specifice în scopul monitorizării inserției pe piața muncii.	D, PD, PCD, PRICI	CCOC, consilierul psiholog, consilierii de studii.	Răspuns la solicitările și nevoia de consiliere psihologică sesizate în universitate.	Număr de activități de consiliere psihologică individuală și de grup, număr de studenți consiliați, număr de ateliere și webinarii.	1/6/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
MURMSE	32	8MURMSE10	Relația cu mediul socio-economic	Descoperă partenerii UTCN este un proiect prin care vrem să aducem studenții, în principal cei din anul 1, mai aproape de companiile din zonă	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Participarea studenților la vizite în cadrul companiilor parteneriale ale UTCN și FC	min 100 de studenți participanți	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
RICI	33	11RICI11	Marketing, comunicare și imagine	Consolidarea brandului UTCN prin susținerea și implementarea unor măsuri coerente de intensificare și diversificare a comunicării interne și externe.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Consolidarea brandului UTCN și a culturii organizaționale, optimizarea comunicării interne, asigurarea unui proces coerent de informare a comunității academice și creșterea vizibilității și a imaginii UTCN și a FC.	Număr ► comunicate ► interviuri ► parteneriate media etc.	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
RICI	34	11RICI12	Marketing, comunicare și imagine	Promovarea admiterii prin campanii online, radio, în presa scrisă, outdoor	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Consolidarea brandului și creșterea vizibilității, reputației și a imaginii UTCN și a FC, îmbunătățirea comunicării și informării publicurii țintă și a comunității UTCN și FC , creșterea numărului de studenți.	Număr ► activități de promovare ► campanii online ► creșteri anuale ale postărilor social media.	8/1/2025	19/12/2025	Proiect in derulare
RICI	35	11RICI13	Marketing, comunicare și imagine	Implicarea la consolidarea culturii organizaționale prin susținerea și diversificarea activităților de promovare a performanțelor și realizărilor comunității UTCN în cadrul activităților educaționale, de cercetare, inovare, culturale, sportive și artistice.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Consolidarea culturii organizaționale, consolidarea brandului UTCN, creșterea gradului de încredere în serviciile oferite de universitate, recunoașterea performanței.	Număr ► comunicate de presă ► știri de presă ► emisiuni și articole de presă ► anunțuri site UTCN ► postări social media ► evenimente nou introduse	8/1/2025	19/12/2025	Proiect nou
	36	1FC	Marketing, comunicare și imagine	Participarea la concursul internațional Seismic Design Competition 2025	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, MECON	Dezvoltarea competențelor tehnice și a abilităților de echipă. Creșterea vizibilității și reputației instituției. Networking internațional. Obținerea unei experiențe valoroase pentru carierele participanților.	Număr ► comunicate de presă ► știri de presă ► emisiuni și articole de presă ► anunțuri site Facultate ► postări social media	31/3/2025	4/4/2025	Proiect in derulare
	37	2FC	Marketing, comunicare și imagine	SESIUNEA NAȚIONALĂ DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI – ediția XXIII	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Diseminarea rezultatelor cercetării studenților	Număr ► comunicate de presă ► știri de presă ► emisiuni și articole de presă ► anunțuri site Facultate ► postări social media	22/5/2025	23/5/2025	Proiect in derulare
	38	3FC	Marketing, comunicare și imagine	CURSA CĂTRE ZERO- C0 - Concurs studențesc de proiectare a clădirilor cu consum de energie aproape zero – ediția III	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, CCM	Diseminarea rezultatelor cercetării studenților	Număr ► comunicate de presă ► știri de presă ► emisiuni și articole de presă ► anunțuri site Facultate ► postări social media	oct-nov 2025	oct-nov 2025	Proiect in derulare
	39	4FC	Marketing, comunicare și imagine	CONSTRUCȚIILE VIITORULUI: Concurs elevi cls XI, XII - ediția I	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Atragerea unui număr cât mai mare de candidați pentru admiterea la programele de studii din cadrul facultății de Construcții.	Număr ► comunicate de presă ► știri de presă ► emisiuni și articole de presă ► anunțuri site UTCN ► postări social media ► evenimente nou introduse	23/5/2025	23/5/2025	Proiect nou

Prorectorat	nrp	Cod proiect	Direcția strategică	Scurtă descriere	Responsabil	Echipa	Rezultate (beneficii)	Indicatori de impact măsurabili	Data de început	Data de sfârșit	Tipul proiectului
	40	5FC	Marketing, comunicare și imagine	PTV University Day, editia a II a	PRICI	D, PRICI, IU	Oportunități de învățare, networking cu experți, demonstrații practice ale soluțiilor PTV și perspective pentru studenți și profesioniști din domeniu.	Număr ► comunicate de presă ► știri de presă ► emisiuni și articole de presă ► anunțuri site UTCN ► postări social media ► evenimente nou introduse	24/9/2025	25/9/2025	Proiect in derulare
	41	6FC	Marketing, comunicare și imagine	GIS DAY 2025, Geospațial Data and Technology, ediția VII. Eveniment dedicat tehnologiei care transformă modul în care percepem și explorăm lumea prin Geospațialitate.	PRICI	D, PRICI, MI	Oferirea accesului la cele mai noi tehnologii GIS, oportunități de networking, aplicații practice, studii de caz și perspective pentru studenți și profesioniști în domeniu.	Număr ► comunicate de presă ► știri de presă ► emisiuni și articole de presă ► anunțuri site UTCN ► postări social media ► evenimente nou introduse	15/11/2025	20/11/2025	Proiect in derulare
	42	7FC	Marketing, comunicare și imagine	Întâlnire cu Moș Crăciun: o seară pentru copiii și angajații Facultății de Construcții	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Socializare, creșterea motivării echipei, întărirea culturii organizaționale, încurajarea interacțiunii dintre colegi	100 participanți	1/12/2025	20/12/2025	Proiect in derulare
	43	8FC	Marketing, comunicare și imagine	Eveniment dedicat profesorilor seniori ai Facultății de Construcții	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Consolidarea culturii organizaționale, consolidarea brandului Facultății de Construcții, recunoașterea performanței.	Număr ► comunicate de presă ► știri de presă ► emisiuni și articole de presă ► anunțuri site UTCN ► postări social media ► evenimente nou introduse	15/4/2025	15/11/2025	Proiect nou
	44	9FC	Marketing, comunicare și imagine	Prezentare specializări Licență pentru studenții anilor I și II	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Informarea studenților cu privire la specializările pentru programul de Licență oferite de Facultatea de Construcții	100 studenți participanți	9/4/2025	9/4/2025	Proiect in derulare
	45	10FC	Marketing, comunicare și imagine	Prezentare specializări Master	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Informarea studenților cu privire la specializările pentru programul de Master oferite de Facultatea de Construcții	100 studenți participanți	7/5/2025	7/5/2025	Proiect in derulare
	46	11FC	Studenți și servicii suport	Eliminarea transmiterii cataloagelor spre secretariat în format tipărit. Realizare traseu digitală pentru transmiterea acestora. Dezvoltarea unei arhive digitale a acestora la nivelul facultății/universității.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Diminuarea utilizării de hârtie/toner. Eficientizarea utilizării timpului cadrelor didactice și a secretariatului.	Reducerea cheltuielilor	1/3/2025	20/12/2025	Proiect nou
	47	12FC	Studenți și servicii suport	Digitalizarea procesului de întocmire a fișei disciplinei	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Uniformizarea formatului acestor documente. Colectarea lor mai eficientă.	Eficientizare utilizare timp	1/3/2025	20/12/2025	Proiect in derulare
	48	13FC	Infrastructură și dotări de nivel european. Campus EUT+	Identificarea de surse potențiale de finanțare pentru implementarea proiectului "Creșterea eficienței energetice la corpurile de clădire C1 și C2 UTC-N, str. Observatorului nr. 72, Cluj-Napoca"	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Demararea lucrărilor de intervenție. Creșterea eficienței energetice a clădirilor care fac obiectul proiectului.	Reducerea cheltuielilor pentru utilități. Utilizarea eficientă a resurselor.	1/3/2025	20/12/2025	Proiect in derulare
	49	14FC	Infrastructură și dotări de nivel european. Campus EUT+	Inspectarea, evaluarea stării tehnice a spațiilor didactice aferente Facultății de Construcții și sumarizarea, respectiv demararea lucrărilor de reparații prioritare.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Îmbunătățirea condițiilor de studiu și predare. Optimizarea utilizării spațiului.	100% din spațiile didactice analizate. Reducerea costurilor anuale pentru reparații neprevăzute datorită întreținerii proactive	1/3/2025	20/12/2025	Proiect in derulare
	50	15FC	Infrastructură și dotări de nivel european. Campus EUT+	Evaluarea și optimizarea utilizării echipamentelor digitale (table inteligente, sisteme de proiectie, stații de lucru).	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Utilizarea la capacitate optimă a echipamentelor digitale. Îmbunătățirea experienței de predare și învățare. Identificarea echipamentelor subutilizate sau nefuncționale	100% din echipamentele digitale inventariate și analizate. Creșterea gradului de utilizare a echipamentelor.	1/3/2025	20/12/2025	Proiect in derulare
	51	16FC	Infrastructură și dotări de nivel european. Campus EUT+	Evaluarea stării tehnice a tâmplăriei ferestrelor clădirii de la adresa str. Barițiu, nr. 25 și identificarea măsurilor de intervenție	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirii. Creșterea confortului interior. Îmbunătățirea aspectului estetic al clădirii.	Estimarea costurilor pentru intervenții.	1/3/2025	20/12/2025	Proiect nou
	52	17FC	Infrastructură și dotări de nivel european. Campus EUT+	Identificarea de surse de finanțare pentru demararea lucrărilor de reamenajare a curții interioare a clădirii de la adresa str. Barițiu, nr. 25.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Asigurarea resurselor financiare necesare pentru proiect. Crearea unui spațiu exterior funcțional pentru studenți și profesori.	Gradul de implementare a lucrărilor. Gradul de satisfacție al utilizatorilor	1/3/2025	20/12/2025	Proiect in derulare

Prorectorat	nrp	Cod proiect	Direcția strategică	Scurtă descriere	Responsabil	Echipa	Rezultate (beneficii)	Indicatori de impact măsurabili	Data de început	Data de sfârșit	Tipul proiectului
	53	18FC	Cercetare științifică, transfer tehnologic, inovare și creație artistică cu relevanță internațională	Demersuri pentru optimizarea infrastructurii informatice a revistei Acta Technica Napocensis: Civil Engineering & Architecture pentru eficientizarea procesului editorial.	D, PD, PCD, PRICI	D, PD, PCD, PRICI, DD	Automatizarea unor etape ale procesului editorial. Îmbunătățirea experienței autorilor și recenzorilor. Creșterea atractivității revistei pentru autori și recenzori.	Reducerea timpului de procesare a articolelor. Îmbunătățirea vizibilității revistei și creșterea numărului de articole publicate.	1/3/2025	20/12/2025	Proiect nou

Legendă – abrevieri instituționale:

CS - Prorectorat Cercetare Științifică	CMU - Compartimentul pentru Management Universitar	FC - Facultatea de Construcții
CUNBM - Prorectorat CUNBM	CRMSE - Compartimentul pentru Relația cu Mediul Socio-Economic	D - Decan
DGA - Direcția General Administrativă	DAC - Departamentul pentru Asigurarea Calității	PD - Prodecan Didactic
IID - Prorectorat Infrastructura Informatica și Digitalizare	DFC - Direcția Financiar Contabilă	PCD - Prodecan Cercetare Dotare
IOSUD - IOSUD	DMCDI - Direcția pentru Managementul Cercetării, Dezvoltării și Inovării	PRICI - Prodecan Relații Internaționale, Comunicare și Imagine
MRRPF - Prorectorat Managementul Resurselor și Politici Financiare	DRU - Direcția Resurse Umane	DD - Directori Departamente, CCM, CFDP, MECON, MTC, STR
MURMSE - Prorectorat Management Universitar și Relația cu OA - Oficiul Admitere		CSDICI - Coordonator Școala Doctorala Inginerie Civilă și Instalații
PDRS - Prorectorat Prorectorat Didactic și Relația cu Studenții - Oficiul Erasmus+		
RICI - Prorectorat Relații Internaționale, Comunicare și Imagine	OIRP - Oficiul Imagine și Relații Publice	
CA - Consiliul de Administrație	ORI - Oficiul Relații Internaționale	
BCA - Biroul Consiliului de Administrație	SFS - Serviciul pentru Fonduri Structurale	
CSUD - Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat	SIA - Serviciul Informatic Administrativ	
SAS - Societatea Antreprenorială Studentească	SIGS - Serviciul Informatic pentru Gestiunea Scolară	

Prodecan,
Conf.dr.ing. Mădălina CIOTLĂUȘ

Prodecan,
Șef.lucr.dr.ing. Horia CONSTANTINESCU

Prodecan,
Șef.lucr.dr.ing. Ștefan-Marius BURU

Decan
Prof.dr.ing. Daniela Lucia MANEA